

... kitűzték a „Pro Transsylvania” Országos Segítő Bizottság törvényhatósági támogatás megszavazását is.

— **Köszönetnyilvánítás.** Kálbói Manheimer Leó és Szegilongi Schrecker S. Lipót urak a Hadi Árvák alapja javára 500—500 koronát voltak szívesek adományozni. A neemeslékü adományozóknak ezúton is őszinte köszönetet mondok. Miskolc, 1917 március hó 29. Dr. Nagy Ferenc, polgármester.

— **Halálozások.** A Linoleum Ipar tulajdonosa: Barabás Béla, a maga és családja nevében mély szomorúsággal jelenti, hogy hűségese munkatársa, Ruttkay Jenő ur. folyó hó 2-án, hosszú, kinos szenvedés után elhunyt. Nemes emléke örökké élni fog szívünkben. Miskolc, 1917 április 2.

— **Halálozások.** A Linoleum Ipar tulajdonosa: Barabás Béla, a maga és családja nevében mély szomorúsággal jelenti, hogy hűségese munkatársa, Ruttkay Jenő ur. folyó hó 2-án, hosszú, kinos szenvedés után elhunyt. Nemes emléke örökké élni fog szívünkben. Miskolc, 1917 április 2.

A miskolci máv. műhely egyik szorgalmas és törekvő munkását, a szerencsétlenül járt Nemes Antal máv. lakost, vasárnap délután 3 órakor temették el nagy részvét mellett. A temetésen a máv. műhely munkásai Ruttkay Mór műhelyfőnök vezetése alatt nagy számban vettek részt. Testületig jelent meg a Máv. Dal- és Önképzőkör is, a melynek az elhunyt működő tagja volt. A temetési szertartás alatt a máv. műhelyi Dalkör Bereszsászy Károly karnagy ki-tűnő vezetése mellett adott elő megható gyászadalokat precíz előadásban. A temetőben a dal-testület nevében Deutsch András vett búcsút az elhunyttól.

— **Tavaszi cipőújdságok.** Női fekete, barna lack 1. pántos kőcipőket bőrtalppal 30 koronáért, fiatalpu cipőket alkalmi áruért árusít *Hochhauser „Sólyom”* cipőáruház, Széchenyi-u. 72. Telefon: 565.

— **Összeírják az 1899—1865. évben született munkátlan férfiakat.** A honvédelmi miniszter intézkedésére a hatóságok a napokban kezdik meg az 1865. évi január 1. és 1899. évi december 31. között született férfiakat összeírni, akik munka nélkül vannak. Az összeírásnak az a célja, hogy a munka nélkül levőket oly ipari és gyári üzemekben helyez- zék el, illetőleg kötelezzék dolgozni, amelyek katonai felszerelésekkel vagy szükségleti cikkekkel foglalkoznak.

— **Értesítés.** Deutschné-féle vágott baromfi- és élelmiszerüzletét a Városháztérről a Vörösmathy-utca 50. szám alá helyezte át, ahol a húsvéti ünnepekre kóser liba, hus és máj kapható és időre megrendelhető. A fogyasztók szíves pártfogását kéri tisztelettel: Deutschné.

— **Esküdtszéki tárgyalás.** Az idei áprilisi esküdtszéki ciklus ma, hétfőn délelőtt vette kezdetét. Török Zsigmondné 25 éves egerfarmosi napszámos asszony állott a bíróság előtt magzatelhajtás büntetének kísérletével és szándékos emberölés büntetével vádolva azért, mert a múlt év május hó 5-én este ujszülött kánygyermekét egy szoknyába s fejkendőbe csavarta és lábába helyezve a kutba dobta. A bűn kiderült, a csendőrök az asszonyt elfogták s megindult ellene az eljárás. A mai főtárgyaláson Lehoczky Sándor kuriai bro. kir. törvényszéki elnök elnökölt. Szavazóbírák voltak: Kalocsay

Kálmán kir. táblabíró és dr. Horn Henrik kir. járásbíró. A jegyzőkönyvet dr. Horkay Elemér kir. törvényszéki jegyző vezette. A kir. ügyészséget Ebneht Lajos kir. ügyész képviselte. A védelmet dr. Barta Jenő ügyvéd látta el. A tárgyalás megnyitása után az esküdtszéket alakították meg, majd a vádlottat hallgatták ki. Azután a tanúkihallgatásokra került a sor. A bizonyítási eljárás befejezése után a vád és véd-beszéd hangzott el, majd a esküdték visszavonultak. Rövid tanácskozás után meghozták ver-diktjukat, amely szerint az asszonyt bűnösnek mondták ki. A verdikt alapján a bíróság Török Zsigmondné gondatlanság-ból elkövetett emberölés vétségéért 6 hónapi fogságra ítélte. Az ítélet ellen a kir. ügyész sulyosbításért felebbeszédet jelentett be.

— **A mezőgazdasági munkások orvosi vizsgálata.** Az országban több helyen fertőző megbetege-dések különösen hólyagos himlő és kiütéses tifusz mutatkoznak s tartani lehet attól, hogy idegen helyekre mezei munkákra elszegődött munkások ezen betegségeket elhuroolják, ennél fogva az ilyen munkások egészségi állapotának ellenőrzése és egészségi szempontból megfelelő ellátására különösen figyelmet kell fordítani. Felhívom ennél fogva a gazdaközöniséget, hogy idegen helyekről mezei munka végzésére felfogadott és ideérkezett munkásokat megérkezni alkalmával hivatalomnál azonnal jelentse- k be, hogy orvosilag megvizsgá- tassanak. Miskolc, 1917 március hó 27. Dr. Rimóczy, rfőkapitány.

SPORT

— **Országos birkozóverseny Miskolcon.** A Miskolci Munkás Testező Egyesület, városunk egyik törekvő sportegyesü- lete, április hó 8-án, husvét va- sárnapján a Korona-szálló eme- leti termében Miskolc város ha- di bajnokságáért országos bir- kozó versenyt rendez, amelyen a rendező egyesület és a Diósgyőr-Vasgyári Testgyakorlók Körén kívül a budapesti sportegyesü- tek is indítják a legjobb birkozó- kat. A verseny a beérkezett ne- vezésekből ítélve elsőrangú sport- eseménynek ígérkezik, amennyi- ben a tiszta jövedelem 50 száza- léka a tizes honvédek hadi árva- alapja javára lesz fordítva. A verseny délután 2 órakor kezd- dik.

**Egy mindenes
kifutó fiu
szonnal felvétetik
Klein és Ludvig
könyvnyomdájában.**

A nagy bécsi perben holnap lesz ítélet.

Bécs, április 2. A Deposit- bank ügyében ma folytatták a tanúkihallgatásokat, amely a dél-utáni órákban befejezést nyert. Azután a vád és védbeszéd hang- zott el. Ítélet holnap lesz.

Új harcok fejlődtek a nyugati fronton.

Visszavert francia és angol támadás.

A hadviselő államok szociálistái legközelebb
nyilatkozatot adnak ki a béke érdekében.

Höfer jelentése.

Budapest, április 2. Hivata- los. Keleti határ: József fő- herceg vezérezredes arcvonalán sokszorososan fokozott harci te- venység folyt. A Szlanie-völgy- ben egy gyengébb, az Uz völ- gyétől délre pedig egy erősebb, orosz előretörést vertünk vissza, az ellenség jelentékeny vesztesé- gei mellett. Az Erdős-Kárpátok- ban felderítő osztagaink ered- nyesen működtek.

Keletgaliciában és Wolhyniá- ban nem volt különös esemény. Olasz és délkeleti határ: Változatlan.

Höfer, altábornagy.

Német jelentés.

Berlin, április 2. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati határ: Arras és az Aisne között tegnap, ugyszintén ma reggel harcok felődtek, különösen a Bapaumetól Croisillebe és Cam- braibe vezető műnt mentén, vala- mint a Somme mindkét partján, St. Quentinől keletre, ugy az angolok, mint a franciák nagy erőket vetettek harcba, amelyek tüzéségünk tüzhatása alatt több- ször visszaözlöltek és csak je- lentékeny áldozataik mellett, 50 foglyot és néhány gépfegyvert is veszítve, foglalták el parancs folytán hátráló csapatainktól te- rületét. Az Aisne-aisnei esator- na két oldalán, valamint a Vraigny-fensíkon csak veszteség- teljesen és keveset haladtak elő-

re a francia támadások, a vidé- ket legaprólékosabban ismerő útegeink teljes hatása miatt. A Champagneban tüzéségünknek a támadásra készenlétbe helye- zett francia csapatok árkaik ellen irányított megsemmisítő tüzelés a Ripponától délre fekvő magas- lat elleni támadást megakada- lyozta.

Keleti határ: Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvona- la: A Duna mentén tüzelésünkkel meghiusítottunk egy orosz előre- törést. Lucktól nyugatra, Swi- niuchynál, rohamesortjaink az ellenség árkaiból több foglyot hoztak magukkal.

József főherceg vezérezredes arcvonala: Az Erdős-Kárpátok- ban, a Ludován felderítőink sür- ri portyázásaik közben egy alka- lommal robbantással elpusztítot- tak egy ellenséges aknamezőt. Az Uz-völgy két oldalán fekvő határ magaslatok ellen az oroszok erős tüzéségi tűz után hét kilométer szélességben támadást intéztek. Rohamhullámaik tüzünkben, egy helyen pedig közelharcban ösz- szeomlottak. A főtámadástól el- dalvást kisebb előretöréseik szem- tén meghiusultak.

Mackensen vezértábornagy arcvonala: Nincs újság.

Macedóniai arcvonal: A tavak szorosában eredménytelen ma- radt egy ellenséges felderítő előretörés. A Doiran-tóól dél- nyugatra egyik rohamesopor- tunk benyomult az angolok álla- saiba, leverte az őrség egy részét és számos fogolylyal tért vissza.

Ludendorff.

A hadviselő államok szociálistái a békéért.

Zürich, áprili 2. Az „Avanti” jelenti: Az összes hadviselő álla- mok szociálista egyesületei rövi-

desen nyilatkozatot fognak ki- adni a béke érdekében.

Az orosz munkás egyesületek a béke érda- kében husvételre gyűlést hívtak össze.

Kopenhága, április 2. Péter- várról jelentik: A szociálista munkás egyesületek husvételre or-

szágos gyűlést hívtak össze, a melyen a béke érdekében fognak tanácskozni.

Átszervezik az orosz fővezérletet.

Stockholm, április 2. Az orosz kormány állítólag azért utazott a főhadiszállásra, hogy a fővezér- letet átszervezze.

Angol ügynökök híresztelése.

Kopenhága, április 2. Angol ügynökök olyan hírt terjeszte- nek, mintha legközelebb magas- állású orosz személyiségek jön- nének Kopenhágába, akik a ne- metekkel szövetkezve, újabb át- lamesínyt akarnak elkövetni Pé- tervárott.

Eltemették az orosz forradalom áldozatait.

Stockholm, április 2. Az orosz forradalom áldozatait vasárnap

tanították el nagy ünnepek mellett. A siroknál egyesek a háboru folytatása mellett, mások a békéről tartottak beszédeket. — Rendezvények nem fordultak elő.

Oroszország nem tárgyalhat külön békéről.

Kopenhága, április 2. A munkáspárt lapja, a „Pravda“ megállapítja, hogy Oroszország nem tárgyalhat különbékéről, ellenben feszülthet a szövetségeseit, hogy gondoskodjanak a béketárgyalások megkezdéséről.

Az oroszok lemondtak hódítási szándékukról.

Stockholm, április 2. Az orosz vezérkar rendkívül rosszul nyilatkozott a háboru tovább folytatásáról. A március 23-iki minisztertanácsban a kormány állítólag kijelentette, hogy hódítási programjukat feladják.

Nemzetvédelmi bizottság alakult Pétervárott.

Stockholm, április 2. Pétervárról jelentik: A március 27-én tartott minisztertanácsban megalkotották a nemzeti védelmi bizottságot. A bizottság feladata: A főparancsnokság intézkedéseinek ellenőrzése és a hadvezetésre való felügyelet gyakorlása.

Amerika Kanadába internálja a németeket.

Mexikó, április 2. Ideérkezett németek állítása szerint a washingtoni kormány elhatározta, hogy az Amerikában élő németeket a kanadai határra szállítja s ott internálja.

Az új honvédelmi államtitkár kinevezése.

Budapest, április 2. A hivatalos lap holnap száma királyi kéziratot közöl, amely szerint a király Tabady Kálmán tényleges államánnyu altábornagyot honvédelmi miniszteri államtitkárrá nevezte ki.

144—1917. vht. sz.

Arverési hirdetmény.

Ahírozt kiküldött járásbírósa-gi végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a miskolci kir. járásbírósnak 1259—2. sz. végzése folytán dr. Krausz Mór ügyvéd által képviselt Gottlieb Dezső kérelmére, miskolczi lakos végrehajtó javára végrehajtást szenvedett ellen 46 korona 80 fillér tőkekövetelése s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 1050 korona értékűre becsült ingóságokra a miskolci kir. járásbírósnak 1916. P. k. 2947—4. számú végzése folytán az árverést elrendelte, annak a korábbi vagy felülfoglaltatók követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperesek lakásán, Miskolcson Csabai-kapu 2. szám alá 1917. évi április hó 3. napjának délelőtt 9 órája kitűzetik, amikor a bíróság felülfoglalt butorok és egyéb ingóságok a legtöbbet igénynek készpénzfizetés mellett, — szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Miskolc, 1917. február hó 5.
Kovács József,
kir. bír. végrehajtó.

Adója: Hoványi Kornél.

Apróhirdetések.

10 szög 80 fillér, minden további szó 6 fillér.
Apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közölünk.

„Viola“ virágcsarnok. Tulajdonos: Ungár Imréné Miskolc, Deák-utca 6. szám. Színházzal szemben. Telefon 666. Elvállalja menyasszonyi és alkalmi csokrok és koszorúk készítését a legizlésebb kivitelben. — Vidéki megrendelések a legpontosabban eszközöltnak. 50.

Uj női kalapüzlet. Raktáron nagy választékban a legújabb női kalapformák, átformálásokat, vasalást a legújabb kivitelben a legolcsóbb árakban elvállalok. — Kézi lányok felvétetnek. Tisztelettel Spitzer Salamonné, Széchenyi-utca 104. 248

Intelligensebb nő, házi teendőkben jártas, ajánkozik. Cim a kiadóhivatalban. 276

Kifutó fiú azonnal felvéteték Fodor Zoltán könyvkereskedésében. 277

Hadmentes komoly fiatalember irodai alkalmazást keres. Cim a kiadóban. 278

Uj rövid zongora 2500 koronáért és különféle nagyságu szmirnaszőnyegek eladó. Széchenyi-utca 139. II. 2. 279

Eladó szalonberendezés. Cim a kiadóhivatalban. 280

Kifutó fiú vagy leány felvéteték Stamberger Márkus könyvkereskedésében, Király-utca. 281

APOLLO

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA).
TELEFON 9-15.

Április 2-án, 3-án és 4-én:

AYoghiháza

Fantasztikus dráma 5 felv.
Irta, rendezte és a kettős főszerepet alakítja: Paul Wegener.

Rendes helyérek.

Kezdeté délután 6 és este 8, vasárnap d. u. fél 3, fél 5, 6 és este 8 órakor.

Uránia

nagy mozgószínház

Április 2-án, 3-án és 4-én:

Hófehérke.

Bródy Sándor legszebb regénye filmen.

Beregi Oszkár a főszerepben.

Rendes helyérek.

Az előadások délután 6 és este 8 órakor, vasárnap és ünnepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este 8 órakor kezdődnek.

HOCHHAUSER

„Sólyom“ áruházában
(Széchenyi-utca 72.)

BŐRTALPVEDŐ

olcsó és tartós. Talpalást, gummi sarkat pótolja. Női cipőre 2 K 50 f, férfi cipőre 3 K 50 f. Viszonteladónak engedmény.

A Diósgyőri Takarékpénztár nagyobb

szőlőbirtokot

bocsát eladásra jutányos árban, esetleg kisebb parcellákban is. A szőlőterület a diósgyőri határban van,

ÉRTESÍTÉS.

Értesítjük a t. közönséget, hogy április 2-től kezdve

mákot

hozunk forgalomba, mely a zsír- és vajjegy feimutatása ellenében, tejüzleteinkben a délutáni órákban kapható.

Kg.-ja 5 korona.

Családonként $\frac{1}{4}$ kg.-ot adhatunk.

Városi Közélemezési Vállalat.

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumokban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek

Mészáros Győző

vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolcson, Csabai-kapu 2. sz., mindszenti templom mellett. Telefon 406.

Veszek

kötésre

őszig hetenkinti szállításra, bármely mennyiségű

juhturót

(gomolyát).

Árajánlatokat kérek

ILLÉS DAVID

Templom-utca 5.

Értesítés.

Értesítjük a t. közönséget, hogy a Hunyady-utcai és Buza-téri hus üzleteinkben

első minőségű

prágai sonka

kg.-ként 12 K-ért,

első minőségű

sonkacsülök

kg.-ként 7-20 K-ént kapható.

Városi Közélemezési Vállalat.

Értesítés.

Értesítjük a t. közönséget, hogy tejüzleteinkben

kalácsütéshez alkalmas

kondenzált tej

(erősen cukrozott tejkivonat) kapható.

1 doboz 4 30 korona

Minden doboz használati utasítással van ellátva.

Városi Közélemezési Vállalat

Uj étkezési rend a Lukács-étteremben.

2-80 Egy leves, egy főzelék egy szelet hussal és koronás ebéd. tészta.

5 koronás Ebéd: Egyleves, egy főzelék egy szelet sülttel és Tabledo. tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.

Tiszti vacsorák. Étlap szerint 3 korona.

LUKACS-ÉTTEREM.

Viszketegséget

rüht, sömört legbiztosabban elmulasztja a

Barna zsír.

Kis tégely K 1-60, nagy tégely K 3—, családi adag K 9—, utasítással rendelhető: **Dr. Fleisch E.** „Korona“ gyógytárától, Győr.

Eladó ház.

Egy 4 szobából álló lakással, valamint még két 2 szobából álló lakással bíró ház, nagy udvarral eladó.

Cim a kiadóhivatalban.